
Jegyzőkönyv 

 

        a képviselő – testület üléséről, amelyre  2022. március 29-én került sor. 

 

 

 

A gyűlésen jelen voltak: a mellékelt jelenléti ív szerint   

A gyűlésen részt vett lakosok száma: 0 

További résztvevők: - 

 

     

Napirendi pontok: 

 

1.  Megnyitó 

2. Az ipari parkkal kapcsolatos témák megtárgyalása 

3.  Beszámoló a két ülés közötti eseményekről 

4. A falufejlesztési terv megnyitása 

5. A 2021-es év zárszámadása 

6. Delimitációs protokoll 

7.  Kérvények és egyéb aktuális témák megtárgyalása 

 

 

A gyűlést megnyitotta és vezette Iván Lajos polgármester. A javasolt napirendi pontokkal a 

képviselő-testület egyetértett.  Szavazás: mellette 5, ellene 0, tartózkodott 0. 

 

Jegyzőkönyv - hitelesítőnek a következő képviselőket javasolja: 

 

Viola József 

Usačov Péter 

Szavazás: mellette 3, ellene 0, tartózkodott 2. 

 

Jegyzőkönyvvezető: Ing. Jakli Erika 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Az ipari parkkal kapcsolatos témák megtárgyalása 

 

A KT a napirendi pontot a hiányzó képviselők miatt elnapolta. 

 

 

3. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről 

 

Iván Lajos ismertette az előző ülés határozati javaslatainak teljesítését.  

Iván: 

- Adatok a lakosság-nyilvántartásból: 2 születés, 1 elhalálozás, 3 beköltözés, 7 elköltözés. 

Lakosok száma: 2155.  

- Farsang végeztével a helyi kultúrházban megrendezésre került a Bőgőtemetés. 

- WIFI4EU pályázat keretén belül  a község 10 pontján ingyenes wifi-hozzáférés lett biztosítva. 

- A csárda épülete kolaudálásra került. 

- Felújíttatuk a kultúrház szociális helyiségeit. 

- Zirig Tünde előadást tartott Böjte Csaba erdélyi gyermektáborában eltöltött időszakáról. 

- A bősi menekülttáborba játékokat és élelmiszert szállítottunk. A helyi plébániahivatal és a 

vöröskereszt is adományozott. 

- Kisbudafára öttagú ukrán család érkezett. 

- Megtartottuk a március 15-i megemlékezést. 

- A sörszettek közül 3 szett hiányzik, nem a megfelelő célra vannak kihasználva. 

- Molnár Mónikának köszönhetően az útkarbantartó vállalat kijavította a beketfai és a bágeri 

letérőket, csak az anyagot kell kifizetnünk.  

- Megtartottuk a körzeti tűzoltógyűlést. 

- 3 tűzesetet oldottunk az elmúlt időszakban. 

- Az augusztusi falunapot megszüntetjük és június végén Péter Pál napokat tarunk. 

- A Szajkó-Lesnický pert megnyertük, az ügyvédi költség 7000 Eur. 

- A sportpályára kell egy gondnok, Csánó Lóránt látná el ezt a feladatot. 

 

 

4. A falufejlesztési terv megnyitása 

 

− Iván – javaslom megnyitni a falufejlesztési tervet. 

− Usačov – vannak kérvények, amik miatt ennyire sürgetjük? Várjuk meg a következő ülést. 

− Iván – az ipari park és a cséfai tó körüli rész miatt van rá szükség. 

− Viola – amennyiben nem indokolt a megnyitása, nem támogatom. 

− Usačov – nincs olyan stratégiai fontosságú kérvény, ami miatt fontos lenne megnyitni. Abból 

az okból nyitottuk meg, mert nem volt a falunak építkezési telke. Most van. 

Szavazás: mellette 0, ellene 5, tartózkodott 0. 

 

 

 

 

 

 



5. A 2021-es év zárszámadása 

 

A polgármester ismertette a 2021-es év zárszámadását, melynek alapján a 34 578,74 Euros többlet 

a következőképpen kerül szétostásra: 

• 10%-át, azaz 3 457,87 Eurót a rezerva alapba, 

• a fennmaradó 31 120 Eurót a pénzügyi alapba. 

Szavazás: mellette 5, ellene 0, tartózkodott 0. 

 

Szavazás: mellette 5, ellene 0, tartózkodott 0. 

 

A KT tudomásul veszi a főellenőr jelentését. 

 

6. Delimitációs protokoll 

 

− Iván – befejeződött az iskola villanyhálózatának felújítása 67 966,92 Eur összegben, ezt a 

vagyont ruházzuk át az iskola tulajdonába. 

Szavazás: mellette 5, ellene 0, tartózkodott 0. 

 

7.  Kérvények és egyéb aktuális témák megtárgyalása 

 

• Méry László kérvénye  
 

• Ing. Láng Helena kérvénye 

 

 

A telekvásárlással kapcsolatos kérvényeket a testület 3/5-ös jelenlétének hiánya miatt a KT 

elnapolja.  

 

• Viola Erzsébet kérvénye – A KT  a kérvényt tudomásul veszi 

 

• Szajkó György kérvénye 

− Iván –  egyszobás bérlakást igényel. Kérvénye felkerül a lakásigénylők listájára.  

Szavazás: mellette 5, ellene 0, tartózkodott 0.  

 


